

Поштоване колеге,

**Обраћам Вам се, на овај начин, пре свега као колега а не као Председњик Синдиката Телекома "Србија".**

Ипак, функција на којој се тренутно налазим, додатно ме обавезује да Вам се путем писма, лично обратим (јер не могу физички да поразговарам са сваким од Вас, а хтео бих), и покушам да Вам кажем оно што знам и што мислим да нас чека у наредним данима и месецима.

**Предстоји нам веома турбулентан период у коме ће се многе ствари решити, на добар или лош начин, што се тиче нашег предузећа и наше егзистенције, уопште.**

Рећи ћу Вам и шта ја лично мислим о свему томе и како видим да је могуће решити све надлазеће проблеме што повољније за нас, раднике Телекома, тачније, да не изађемо као тотални губитници или колатерална штета, болних реформи које Влада Србије најављује. Наш већински власник је, као што знате, држава Србија, а она је сад у фази великих реформи, нарочито економских, које се највише односе на Јавни сектор, чији смо ми део. Телеком није Јавно предузеће (већ АД) али припада Јавном сектору по пословима које обавља. Влада Србије најављује реформе у Јавном сектору, смањење броја запослених, нови Закон о раду (одличан за послодавце, лош за нас раднике), Закон о штрајку (угрожава грађанска права радника, чак Уставна права), измештање социјалних давања из свих предузећа (обавезе преузима Држава-што је покушај рушења Социјалног програма), а најављује се и поновни покушај продаје Телекома, јер наводно, губи трку са конкуренцијом. Ево шта нам се спрема:

**Предлог новог Закона о раду предвиђа**

(ово је само део који је, мислим, најпроблематичнији):

**А) Отпремнине у случају технолошког вишка за минули рад само у последњем предузећу где је радник радио-ради и сад. ЛИЧНО МИСЛИМ ДА ОВО МОЖЕ ДА ВАЖИ САМО ЗА РАДНИКЕ КОЈИ СУ ПРЕТХОДНО ВЕЋ УЗЕЛИ ОТПРЕМНИНУ У ПРЕДУЗЕЋУ ГДЕ СУ ПРЕТХОДНО РАДИЛИ. У СЛУЧАЈУ ОДВАЈАЊА ДЕЛОВА ПРЕДУЗЕЋА (АУТСОРСИНГОМ), РАДНИКУ СЕ ЗА ОТПРЕМНИНУ МОРА ВАЖИТИ ЦЕО РАДНИ СТАЖ, И ИЗ ПРЕДУЗЕЋА ИЗ КОГ ЈЕ ИЗДВОЈЕН.**

**Б) Уговор на одређено време подиже се са једне на три године. ЛИЧНО МИСЛИМ ДА СЕ ТО МОЖЕ ПРИХВАТИТИ САМО АКО ПОСЛЕ ТРИ ГОДИНЕ НА ОДРЕЂЕНО РАДНИК ПО АУТОМАТИЗМУ ДОБИЈА УГОВОР НА НЕОДРЕЂЕНО РАДНО ВРЕМЕ (УКОЛИКО НЕ НАПРАВИ ТЕЖАК ДИСЦИПЛИНСКИ ПРЕКРШАЈ), БЕЗ ДОСАДАШЊИХ МАЛВЕРЗАЦИЈА СА ПРЕБАЦИВАЊЕМ НА ОМЛАДИНСКУ ЗАДРУГУ, ПРИВРЕМЕНЕ ПОСЛОВЕ, ПА ПОНОВНО ВРАЋАЊЕ НА ОДРЕЂЕНО РАДНО ВРЕМЕ И ТАКО ВИШЕ ГОДИНА (НЕКАД И ПРЕКО 10 ГОДИНА).**

**В) Могућност директног отказа од стране послодавца. ЛИЧНО МИСЛИМ ДА ОВО МОРА ДА СЕ ИЗБАЦИ ИЗ ПРЕДЛОГА ЗАКОНА.**

Г) Могућност да послодавац прими одмах другог радника на радно место, на ком је претходно некоме дао отказ. **НА ОВАЈ НАЧИН НОВИ ЗАКОН О РАДУ ПРЕДВИЂА ВЕЛИКА ПРАВА ПОСЛОДАВЦИМА, ФАКТИЧКИ, МИ, РАДНИЦИ, ПОСТАЈЕМО ЈЕФТИНА РАДНА СНАГА. СВЕ ПОД ПАРОЛОМ ДОВОЂЕЊА НОВИХ ИНВЕСТИТОРА.** Сви економисти кажу да су наше компаративне предности за њихов долазак обучена, стручна и јефтина радна снага. Већ сада, без најављених измена Закона о раду, ми смо најјефтинија радна снага у Европи, где ће више. **ЛИЧНО МИСЛИМ ДА ЈЕ ОВО НЕДОПУСТИВО И ДА МОРА ДА СЕ ИЗБАЦИ ИЗ ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О РАДУ.**

Предлог закона о штрајку предвиђа:

- А) измештање радничких протеста ван града
- Б) штрајк на радном месту-ограничен
- В) ако штрајк потраје, послодавац може довести раднике који ће нас заменити, наводно, без очувања минималног процеса рада.

**ПРАКТИЧНО ОЖИВЉАВАЊЕ ШТРАЈК-БРЕЈКЕРА. МАЛИ БРОЈ ДРЖАВА ИМА ЗАКОН О ШТРАЈКУ-НЕПОТРЕБАН ЈЕ ПОТПУНО, СВЕ ВЕЋ РЕГУЛИШУ ПОСТОЈЕЋИ ЗАКОНИ (НАРОЧИТО ЗАКОН О РАДУ). ЛИЧНО МИСЛИМ ДА НАМ НЕ ТРЕБА УОПШТЕ ЗАКОН О ШТРАЈКУ, ПРЕДСТАВЉА ПРИТИСАК НА СВЕ РАДНИКЕ А НЕМАЈУ ГА НАЈВЕЋИ БРОЈ ЗЕМАЉА ЕВРОПЕ.**

Зашто Вам пишем о предложеним законима, рећи ћете, ово је шири друштвени проблем, не тиче се нас из Телекома?

Рећи ћу Вам:

**СВЕ ОВО НАС СЕ, И ТЕ КАКО, ТИЧЕ. АКО СЕ НАВЕДЕНИ ЗАКОНИ УСВОЈЕ У ПАРЛАМЕНТУ СРБИЈЕ, ДЕВАЛВИРАЈУ СЕ СВА ПРАВА РАДНИКА У СРБИЈИ ПА И У ТЕЛЕКОМУ. КОЛЕКТИВНИ УГОВОР, СОЦИЈАЛНИ ПРОГРАМ, СВА СТЕЧЕНА ПРАВА РАДНИКА ТЕЛЕКОМА, МОГУ ПОСТАТИ МРТВА СЛОВА НА ПАПИРУ. ПРОШЛИ ПОКУШАЈИ (А БИЛО ИХ ЈЕ ТРИ ДО САДА), СПРЕЧЕНИ СУ БАШ ЗБОГ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА И СОЦИЈАЛНОГ ПРОГРАМА КОЈИ СУ НАС ШТИТИЛИ. НИ ЈЕДАН КУПАЦ, НИТИ ДРЖАВА, НИЈЕ ХТЕО ДА ПЛАТИ СОЦИЈАЛНИ ПРОГРАМ ЗА МОГУЋИ ТЕХНОЛОШКИ ВИШАК ОД 130 МИЛИОНА ЕВРА, НА ЦЕНУ КОЈУ ПЛАЋА ЗА ТЕЛЕКОМ (5,18% ОД ТАДАШЊЕ ПРОЦЕЊЕНЕ ВРЕДНОСТИ ТЕЛЕКОМА). НИГДЕ У ЈУГОИСТОЧНОЈ ЕВРОПИ ДОЈЧ ТЕЛЕКОМ НИЈЕ УОПШТЕ ПЛАТИО СОЦИЈАЛНИ ПРОГРАМ (А КУПИО ЈЕ СВЕ ОСИМ НАС, УКРАЈИНЕ И СЛОВЕНИЈЕ), ДА ЈЕ НАМА ПЛАТИО ИМАО БИ ПРОБЛЕМА У ДРЖАВАМА ГДЕ ЈЕ ВЕЋ КУПИО И У ОНИМ ДРЖАВАМА ГДЕ НАМЕРАВА ДА КУПИ ТЕЛЕКОМ. УОСТАЛОМ, СВИ КУПЦИ НАШЕГ ТЕЛЕКОМА ПОСЛАЛИ СУ ПИСМА ДРЖАВИ СРБИЈИ (ФРАНЦУСКИ, НЕМАЧКИ, АУСТРИЈСКИ, РУСКИ ТЕЛЕКОМ), ДА ОДУСТАЈУ ОД КУПОВИНЕ УПРАВО ЗБОГ ПРЕВЕЛИКОГ СОЦИЈАЛНОГ ПРОГРАМА. НАРАВНО, ТО НИЈЕ ПРИЗНАО ТАДАШЊИ ДРЖАВНИ ВРХ, НАВОДНО СУ ОДУСТАЛИ САМИ ЗБОГ МАЛЕ ЦЕНЕ И МОРАЛА. ДА ПОДСЕТИМ, 950 ЕВРА ПО ГОДИНИ СТАЖА НЕТО (ОКО 1250 ЕВРА БРУТО-У НИС-У ЈЕ БИЛО 750 ЕВРА БРУТО).**

**АКО СЕ УСВОЈЕ ПРЕДЛОЗИ НОВОГ ЗАКОНА О РАДУ И ШТРАЈКУ, ТЕЛЕКОМ СРБИЈА БИЋЕ НА "ИЗВОЛ'ТЕ" ЗА ПРОДАЈУ И ТО ПО БИЛО КОЈОЈ ЦЕНИ И БЕЗ ВАЖЕЋЕГ СОЦИЈАЛНОГ ПРОГРАМА**

**И КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА. ТАЧНИЈЕ, БИЋЕ ПРОДАЈЕ И БИЋЕ ОТКАЗА, БЕЗ ВЕЋЕ НАКНАДЕ-ОТПРЕМНИНЕ. ЗАТО ЈЕ ВАЖНО ДА СПРЕЧИМО ДОНОШЕЊЕ ОВАКВИХ ЗАКОНА.**

**Морамо уверити Владу Србије, која каже да хоће да буде на услузи народу Србије, а готово да не одржава социјални дијалог и не уважава синдикате, да су бивши радници (пензионери), садашњи радници (они од којих Држава живи) и будући запослени (ђаци и студенти-будућност), сам тај НАРОД.**

**ДА ТРЕБА ДА ЧУЈУ И НАШ ГЛАС И НАШЕ МИШЉЕЊЕ А НЕ ДА НАМ НА СИЛУ НАМЕЋУ СВОЈЕ. РАДНИЦИ СУ НАРОД!**

Постоји још једна заблуда у нашем целом друштву, па и код оних који га воде, да имамо превелик Јавни сектор и да је он највеће оптерећење за буџет Србије. Овоме су сви грађани, па и ми, били склони да поверујемо. У свим земљама западне Европе, он је, замислите, већи него код нас. **НАШ ЈАВНИ СЕКТОР ЗАПОШЉАВА 7,4% СТАНОВНИКА СРБИЈЕ, У НЕМАЧКОЈ 8,2%, У ФРАНЦУСКОЈ ПРЕКО 9% СТАНОВНИКА, ДА НЕ НАБРАЈАМ ДАЉЕ.** У свим овим земљама приватни сектор је наслоњен на Јавни сектор, приличан број послова обавља за њих, тако је и код нас. Многи приватници су послом везани за Телеком (око 100 000 људи добављача, произвођача опреме, дистрибутера, извођача, информационе технологије, итд.), за ЕПС, за ПТТ, Полицију, комуналне делатности, итд. У Јавном сектору кажу да има 25 000 радника вишка (не кажу да има и мањка, рецимо у здравству), вишак је углавном у локалним самоуправама. **АКО БИ ОТПУСТИЛИ СВИХ 25 000 РАДНИКА, КОЈИ СУ, ПО ПРОЦЕНАМА ВЛАДЕ СРБИЈЕ ВИШАК, УШТЕДА У БУЏЕТУ СРБИЈЕ БИЛА БИ САМО 150 МИЛИОНА ЕВРА ИЛИ МАЊЕ ОД 2% БУЏЕТА. ПРИТОМ БИ ДОБИЛИ НОВИ ТЕРЕТ НЕЗАПОСЛЕНИХ ЉУДИ НА ДРЖАВНОЈ КИЧМИ, СОЦИЈАЛНЕ СЛУЧАЈЕВЕ ЈЕР ТРЖИШТЕ РАДА КОД НАС НЕ ПОСТОЈИ. У ДРУГОМ СЛУЧАЈУ, ТИ ОТПУШТЕНИ ОТИШЛИ БИ У СИВУ ЗОНУ ЕКОНОМИЈЕ, И ЈОШ ЈЕ ПОВЕЋАЛИ А САДА ЈЕ ОНА 35%. НАРАВНО, ОВО ВАЖИ И ЗА ТЕЛЕКОМ УКОЛИКО БИ НЕКОМ ПАЛО НА ПАМЕТ ДА И КОД НАС ОТПУШТА РАДНИКЕ. НЕЋЕМО ТО ДОЗВОЛИТИ!**

**НИЈЕ ЈАВНИ СЕКТОР ТЕРЕТ ЗА ДРЖАВУ-МАЛИ ЈЕ, ТО ЈЕ ЗАБЛУДА.**

**ПРОБЛЕМИ СУ:**

**А) Незапосленост (преко 30%, не 24,1% као што кажу званично)**

**Б) Сива економија (држава не убира порез)**

**В) Превелики намети и пореска оптерећеност (не могу да издрже предузећа, нарочито мала и средња приватна)**

**Г) Немамо готов производ за успешан извоз (скоро да не извозимо)**

**ОВЕ ПРОБЛЕМЕ ТРЕБА ДРЖАВА ДА РЕШИ А НЕ ДА ПРОДАЈЕ, ОТПУШТА ДАЉЕ А ВЕЋ САДА ЈЕДАН РАДНИК РАДИ ЗА ЈЕДНОГ ПЕНЗИОНЕРА, ЈЕДНОГ НЕЗАПОСЛЕНОГ И ЈЕДНОГ КОЈИ НЕ ПЛАЋА ПОРЕЗ. ОСТАЛО СУ ДЕЦА.**

Заблуда је и да Срби раде мање него што раде Немци, Французи, итд. По званичним подацима МОР-а (МЕЂУНАРОДНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ РАДА), најмање у Европи (мање од три сата ефективно по радном дану), замислите, раде Немци, па Французи, па многи други у земљама западне Европе, па тек онда МИ. Радници из Србије у тим земљама важе за

најбоље и најспособније, код нас не ваљају. **Ствар је, изгледа, у организацији рада, вођству, где рецимо, Немци имају изгледа најбољу а ми најгору.** Ми посао радимо више пута, понављамо се, не сарађују службе у истом предузећу а камоли са коперантима, пословним партнерима. **Немци су ефикасни и не морају много да раде, ми смо неорганизовани и неефикасни. Укратко, имамо много празног хода, радимо џабе, неколико пута исти посао.**

Тек сада ћу Вам рећи о Телекому. Телеком ради већ неколико година у знатно промењеним условима пословања. Годинама немамо монопол, осим још мало у фиксној (мада постоји већ бежична конкуренција), имамо лојалну и нелојалну конкуренцију (рецимо СББ, има и других), слаб је стандард становништва, мала платежна моћ, конкуренција не мора да ради рурална подручја (неисплатива) а ми хоћемо и морамо, криза траје већ пет година у Европи и држави, дајемо пуно Држави, помажемо све и свашта (морамо негде, негде треба), цене није популарно да дижемо (у фиксној свесно имамо мали минус) а питање је и наплативости, телекомуникације у целом свету су у великој кризи због бесплатног интернета, скајп-а (цене Телекома су пале 2 до 3 пута-чак и Дојч Телеком). Имамо проблема и са Рател-ом, са неразумеванјем државе да нисмо јавно предузеће већ АД, вежу нам често руке и ноге а конкуренција "шљака" без проблема. Многе интересне групе лобирају против Телекома, већ неколико година најављују нашу продају, прошли покушај је пропао, најављује се следећи. **ТЕЛЕКОМ ЈОШ УВЕК РАДИ ПРИЛИЧНО ДОБРО У УСЛОВИМА ТРЖИШНЕ КОНКУРЕНЦИЈЕ, ИПАК, САДА НАМ ЈЕ МНОГО ТЕЖЕ НЕГО РАНИЈЕ, НАВЕО САМ ЗБОГ ЧЕГА.** Све ово одговара конкуренцији, то мора брзо да се заврши.

Ми смо акционарско друштво где је Држава већински власник са 58% акција, 20% акција је власништво Телекома (откупљено од ОТЕ-а, још 2-3 године отплаћујемо сами кредит, без Државе), 15% акција је у власништву грађана Србије, радници и пензионери поседују око 7% акција Телекома. Шта ово значи? Па, многи не верују и живе у погрешном уверењу да се свих ових година ништа није догодило. Кад смо пошли у акцију прикупљања потписа за добијање бесплатних акција (570 000 потписа) и када смо на крају у Парламенту Србије "издејствовали" усвајање Закона о бесплатним акцијама, коначно успели и да их упишемо код брокера, знали смо, надам се, да је отворена приватизација Телекома. Упозоравао сам тада све учеснике, а било их је из свих синдиката, као и колеге у предузећу, да отварамо приватизацију чим добијемо бесплатне акције. **Ако се нама омогући трговина нашим акцијама, онда имају право да продају и грађани и Држава, логично је. Хоћемо ли да их узмемо, без обзира на све? ХОЋЕМО.** Сви смо хтели да узмемо те акције, бесплатне су.

Нисмо отварали питање изласка наших акција на берзу и трговину њима (куповина или продаја), а по закону требала је да почне у августу 2012. године, само зато што је пала вредност Телекома, као и свих Телекома у Европи, продали би их "будзашто" у овом тренутку. Њихова цена ће, не сумњам, ускоро порастати, и онда идемо на берзу.

20% Телекомових акција (купљених од ОТЕ-а) су посредно државни јер смо у већинском власништву државни (58%) а то је могуће по Закону о привредним друштвима до 1. јануара 2015. године. Држава не сме да буде власник у истом предузећу два пута 58% непосредно и још 20% посредно, као већински власник. 1. јануара сигурно а вероватно и пре тога, те акције морају на берзу, ако их пре тога не продају на неки други начин. Цена ЊИХОВА, А И ЦЕЛОГ ТЕЛЕКОМА, у овом тренутку је много мања због пада коефицијента

успешности који је у целој Европи пао са 10 на 5. Процењене вредности предузећа које пружају услуге, а у које спада и Телеком, добијају се тако што се множи Оперативна добит предузећа са коефицијентом успешности (који се одређује на Европском нивоу, важи за све) и онда се одбије кредитна задуженост предузећа. Раније се оперативна добит множила са 10 а сада са 5 (сви Телекоми су пали у вредности за дупло), тако да је наша 100% вредност сада око 1,7 милијарде евра, од тога се одбија 600 милиона евра кредита (за ОТЕ и Републику Српску), значи око 1,1 милијарде евра за цео Телеком. Држава може да добије 600-700 милиона евра за свих 58%, ако прода све. Када се одбије социјални програм, Држави остаје 470-570 милиона евра. Подсећам да смо Телеком Републике Српске платили (65% власништва), за 646 милиона евра а сад би неко куповином ПРЕКО 50% АКЦИЈА ТЕЛЕКОМА СРБИЈЕ, добио и Српску и Црну Гору. Оваква продаја би била чист поклон.

Да се вратим на 20% акција које иду најкасније до 1. јануара 2015. на берзу. Кад оне изађу на берзу, излазе и 15% грађанских акција на берзу, тада и наших 7% излази на берзу, укупно са 20% Телекомових акција биће на берзи 42% акција Телекома, спремне за продају и куповину.

Тада и Држава, а нико не може да је спречи, јер сви имамо право продаје (радници и грађани), може да избаца на берзу 1 до 58% својих акција на берзу и да их прода. То би било погубно по запослене, нема социјалног програма, нема колективног уговора, нема никакве заштите државе. Ми морамо покушати да решимо овај проблем ПРЕ 1. ЈАНУАРА 2015. или док не изађемо сви на берзу.

Мој предлог је:

А) ДА СЕ 20% АКЦИЈА (ОТЕ) ОДМАХ ПОДЕЛИ У СКЛАДУ СА ПОСТОЈЕЋИМ УЧЕШЋЕМ У ВЛАСНИШТВУ ТЕЛЕКОМА, ДРЖАВЕ, ГРАЂАНА И РАДНИКА. ДРЖАВА БИ ДОБИЛА 14,5% АКЦИЈА И СА ВЕЋ ПОСТОЈЕЋИХ 58% ИМАЛА УКУПНО 72,5% АКЦИЈА ТЕЛЕКОМА. ГРАЂАНИ БИ ДОБИЛИ НА 15% КОЈЕ ВЕЋ ИМАЈУ, ЈОШ 3,85% И ИМАЛИ БИ УКУПНО 18,75% АКЦИЈА ТЕЛЕКОМА. РАДНИЦИ И ПЕНЗИОНЕРИ ДОБИЛИ БИ ЈОШ 1,75% АКЦИЈА И ИМАЛИ БИ УКУПНО 8,75% АКЦИЈА ТЕЛЕКОМА.

Б) ДА ОНДА ДРЖАВА, КОЈА САДА (ПОСЛЕ ПОДЕЛЕ) ИМА 72,5% АКЦИЈА ТЕЛЕКОМА СТУПИ У ПРЕГОВОРЕ СА РЕПРЕЗЕНТАТИВНИМ СИНДИКАТИМА И ПОТПИШЕ СПОРАЗУМ У КОМ СЕ ОБАВЕЗУЈЕ ДА ЋЕ ЧАК И У СЛУЧАЈУ ПРОДАЈЕ ДЕЛА СВОЈИХ АКЦИЈА (ОД УКУПНО 72,5%) ЗАДРЖАТИ КОНТРОЛНИ ПАКЕТ АКЦИЈА СА ПРАВОМ СТРАТЕШКОГ ОДЛУЧИВАЊА И ПРАВОМ ВЕТА. ДРЖАВА БИ СЕ ОБАВЕЗАЛА ДА ТАЈ ПАКЕТ НИЈЕ ЗА ПРОДАЈУ НИКАД. ТАЈ ПАКЕТ БИ МОРАО БИТИ 22,5-30% УКУПНЕ ВРЕДНОСТИ ТЕЛЕКОМА, А СА ОСТАТКОМ СВОЈИХ АКЦИЈА ДРЖАВА МОЖЕ ДА РАДИ ШТА ХОЋЕ, ГЛУПО БИ БИЛО ДА ИХ ОДМАХ ПРОДА АКО ЗНАМО ДА ИМ ЈЕ У ОВОМ ТРЕНУТКУ ЦЕНА ДАЛЕКО ОД ОНЕ ОБЈЕКТИВНЕ, ПОЖЕЉНЕ.

В) ДРЖАВНИ КОНТРОЛНИ ПАКЕТ ОД 22,5-30% УКУПНЕ ВРЕДНОСТИ ГАРАНТОВАО БИ:

1. Доношење стратешких одлука
2. Контролу инвестиција и развоја предузећа, инвестиране у Србији
3. Да нема одлива капитала ван Србије (као што је у југоисточној Европи)

4. Да нема цепања предузећа непрофитабилни и профитабилни део (непрофитабилни се углавном "пуштао низ воду")

5. ОЧУВАЊЕ СВИХ СТЕЧЕНИХ ПРАВА ЗАПОСЛЕНИХ-ОПШТИ МАТЕРИЈАЛНИ ПОЛОЖАЈ, 13. ПЛАТА, ДОДАТНО ПЕНЗИОНО, КОЛЕКТИВНИ УГОВОР, СОЦИЈАЛНИ ПРОГРАМ, ИТД.

СВИ ВЕЛИКИ ТЕЛЕКОМИ У ЕВРОПИ-НЕМАЧКИ, ФРАНЦУСКИ, АУСТРИЈСКИ, ШПАНСКИ ИМАЈУ 25-30% ДРЖАВНОГ ВЛАСНИШТВА И ИМАЈУ ПРАВО СТРАТЕШКОГ ОДЛУЧИВАЊА, ПРАВО ВЕТА, ВОДЕ ГЛАВНУ РЕЧ. НЕРЕТКО СУ И ВЕЋИНСКИ АКЦИОНАР.

СВЕТАН ТОГА ДА ЈЕ ОВО ПИСМО ПРЕДУГАЧКО ЗА ЧИТАЊЕ, ИПАК ГА НИСАМ СКРАТИО ЈЕР САМ ЖЕЛЕО ДА ВАМ ИЗНЕСЕМ ВЕЋИ БРОЈ ЧИЊЕНИЦА ПОВОДОМ СВЕГА ШТО СЕ ДЕШАВАЛО У ПРОТЕКЛИХ НЕКОЛИКО ГОДИНА, А И ДА ВАМ ИЗНЕСЕМ СВОЈЕ ПРЕДВИЂАЊЕ У КОМ СМЕРУ ЋЕ СЕ ДОГАЂАЈИ, НАРОЧИТО ОКО ТЕЛЕКОМА, А И ШИРЕ У ЦЕЛОЈ ДРЖАВИ (ШТО ЋЕ ТАКОЂЕ ИМАТИ УТИЦАЈ НА НАС) ОДВИЈАТИ. ИПАК, БЕЗ ОБЗИРА НА ФОРМИРАНО МИШЉЕЊЕ КОЈЕ ИМАТЕ О МЕНИ ЛИЧНО, БИЛО ОНО ДОБРО ИЛИ ЛОШЕ, УПУЂУЈЕМ ВАС ДА ПИСМО ПРОЧИТАТЕ ОД ПРВОГ ДО ПОСЛЕДЊЕГ СЛОВА, ДА БИСМО ЗАЈЕДНИЧКИМ СНАГАМА УСПЕЛИ ДА РЕШИМО БАР НЕКЕ ОД ПРОБЛЕМА КОЈИ ЋЕ НАС ЗАДЕСИТИ И ДА СЕ ОДБРАНИМО ОД МОГУЋИХ НАПАДА НА СВЕ НАС, ЗАПОСЛЕНЕ У ТЕЛЕКОМУ СРБИЈА. МОЈА ЖЕЉА ДА ПРЕ СВЕГА БУДЕТЕ ДЕТАЉНО ОБАВЕШТЕНИ О СВИМ АКТУЕЛНОСТИМА КОЈЕ МИ ЈЕ БИЛО НЕМОГУЋЕ ПРЕНЕТИ ЛИЧНО СВАКОМ ОД ВАС. СИНДИКАТ ТЕЛЕКОМА „СРБИЈА“ ЈЕ МОДЕРАН, ЕФИКАСАН СИНДИКАТ, КОЈИ ТИМСКИ ОСТВАРУЈЕ СВОЈЕ ЦИЉЕВЕ. УВЕК ИДЕМО У СУСРЕТ РЕШАВАЊУ ПРОБЛЕМА, ЖЕЛИМО ДА ДЕЛУЈЕМО ПРЕВЕНТИВНО, НЕ ДА ЧЕКАМО СВРШЕН ЧИН. ЧАСТ МИ ЈЕ ШТО САМ НА ЧЕЛУ ОВАКВОГ СИНДИКАТА И ШТО ИМАМ ПРИЛИКУ ДА ГА ПРЕДСТАВЉАМ. ИПАК, МИСЛИМ ДА НА МЕСТУ НА КОМ СЕ НАЛАЗИМ, ИМАМ И ПОСЕБНУ, ЛИЧНУ ОДГОВОРНОСТ. ЗАТО САМ И НАПИСАО ОВО ПИСМО, У КОЈЕМ ИЗРАЖАВАМ СВОЈ ЛИЧНИ СТАВ, ТАЧНИЈЕ, ПРЕДЛАЖЕМ МОГУЋИ ПРАВАЦ КА ЗАЈЕДНИЧКОМ ЦИЉУ. НАРАВНО, УЗ САГЛАСНОСТ ЦЕЛОКУПНОГ ТИМА, ИЗВРШНОГ ОДБОРА СИНДИКАТА ТЕЛЕКОМА „СРБИЈА“. УКОЛИКО СЕ У НЕКИМ ДЕЛОВИМА НЕ СЛАЖЕТЕ СА МНОМ, ВРАТА СИНДИКАТА ТЕЛЕКОМА „СРБИЈА“ СУ ЗА СВЕ ЗАПОСЛЕНЕ, УВЕК ОТВОРЕНА.

С поштовањем,

Јоксимовић Мирослав